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ČESKOSLOVENSKÉ ANARCHISTICKÉ SDRUŽENÍ

ANI HAMÁS, ANI NETANJAHU!
OKAMŽITĚ ZASTAVIT BOMBARDOVÁNÍ GAZY!

V pásmu Gazy zahynulo dosud po bombardování a vojenské operaci státem Izrael přes 35000 
lidí, včetně  15 000 dětí a bylo zraněno bezmála 80 000 obyvatel. Hamás při svém útoku zavraž-
dil na 1400 lidí! Počet zavražděných proletářů v tomto konfliktu tak přesáhl 36 000!!! Dalších 
skoro 1,9 milionu byl vyhnán ze svých domovů, ze kterých většinou zůstali jen sutiny!Skoro 2 
miliony lidí jsou ohroženy hladomorem. Sociální anarchisté a anarchistky vždy odmítali kolek-
tivní vinu, brojili proti nacionalismu, imperialismu a náboženskému bludu. Stejně tak se dnes 
jako antimilitaristé a antimilitaristky stavíme proti válce a vraždění našich proletářských bratří 
a sester kdekoliv na světě pro zájmy státu, politických a ekonomických elit. Nemůžeme mlčet 
ani v případě Palestiny. Nevidíme rozdíl mezi Izraelským státem a Hamásem! Kdo vraždí naše 
proletářské bratry a sestry, a je jedno zda mává palestinskou či islamistickou vlajkou, nebo 
vlajkou státu Izrael, je naším nepřítelem! Našimi přáteli jsou pracující a rolníci z řad Palestinců 
i Izraelců, a jediným řešením je sbratření na základě společné identifikace jako třídy utlačova-
ných, v boji za lepší život proti všem vůdcům a boháčům, kteří se je snaží rozdělit na základě 
etnického a náboženského původu. Nacionalismus má zastřít fakt, že skuteční nepřátelé míru 
– nejen v Palestině a Izraeli, sedí ve vládě, v managementu firem a v institucích moci buržoazie. 

Jako anarchisté a anarchistky vydíme řešení v okamžitém zastavení bojů! V uvědomění si 
skutečnosti, že našimi skutečnými nepřáteli jsou naši vlastní politici a boháčí, kteří nás že-
nou do bratrovražedných válek a vráží mezi nás klín nacionalismu! Stát slouží jako jejich 
ochranka! Palestinci a Izraelci nepotřebují další stát, ale sociální revoluci – ze které vzejde 
společná Palestinsko-izraelská federace na principech rovnosti, sociální spravedlnosti a au-
tonomie. Jedině skutečně svobodní a rovní lidé mohou vedle sebe žít, spolupracovat a těšit 
se z plodů společné práce! Mír je možný, musí se však odstranit příčiny válek – stát a kapitál.

Vždy stojíme na straně pracujících, na 
straně utlačovaných. Vždy proti moc-
ným a bohatým, kteří nás vykořisťují, po-
sílají do válek a bez mrknutí oka nechají 
umírat v sutinách a pod výbuchy bomb.
Jako anarchisté jsme antimilitaristé a antimi-
litaristky, vždy naše srdce zalévá žal a hněv, 
když dopadají bomby na domy pracujících a 
jejich rodin na Ukrajině, Náhorním Karaba-
chu, Jemenu, Sýrii, Izraeli, Gaze, Libanonu 
a kdekoliv jinde. Nejsme pokrytci  jako po-
litici a média, když tvrdí, že některé bomby 
jsou válečným zločinem a jiné “spravedlivé” 
a “humanitární”. Každá bomba je špatná, ka-
ždý zmařený život má pro nás všude stejnou 
hodnotu.Odmítáme kolektivní vinu, která je 
nyní uplatňována na obyvatele bombardova-
né Gazy! Palestinské děti, ženy a muži nejsou 
zodpovědní za zločiny několika islámských 
fundamentalistů. Lídři Hamásu, kteří roz-
poutali válku a teror na území Izraele, nežijí 
v Gaze, ale v cizině v luxusu a bezpečí, těch se 
bombardování a hrůzy války nijak nedotknou.


